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(عنوان مقاولي التشييد)
المملكة العربية السعودية

عناية: (الاسم)
    (مدير المشروع)
الموضوع: رقم العقد (س ص ع)
	(نطاق العمل وموقعه)
شهادة القبول المبدئي 

السادة / 
بحسب ما تنص عليه بنود العقد رقم (س ص ع) المبرم بين الجهة وشركة مقاول التشييد المحدودة،  تقر الجهة بموجب هذا الخطاب بقبوله المبدئي لنطاق العمل وموقعه اعتبارا من (أدخل التواريخ الهجرية والميلادية).

ويخضع هذا القبول المبدئي لـ(أدرج العدد) من الاستثناءات المحددة في قائمة استثناءات القبول المبدئي المرفق. ويُستقطع مبلغ "أدخل المبلغ هنا" من الدفع النهائي حتى تُسلم بنود هذه الاستثناءات ويوافق عليها التي تحمل الرقم المرجعي "أدخل مرجع البنود المستثناة هنا". 

وبغض النظر عن القبول المبدئي وإصدار هذه الشهادة، تظل شركة مقاول التشييد ملتزمة بكافة أحكام العقد على سبيل المثال لا الحصر أحكام السرية والضمان والمسئولية والتعويضات والتنازل عنها والضرائب والتقييم والتي يشار اليها صراحةً أو بحسب طبيعتها بعد إصدار هذه الشهادة.

وتدار أحكام الضمان الواردة في هذا العقد من جهة راعية، تعد الممثل المعتمد لإدارة هذا الضمان. ويتحمل الممثل المعتمد للمشروع مسئولية كافة المسائل المتعلقة بإنهاء العقد. 
وتفضلوا بقبول فائق الاحترام،

(الاسم)
مدير المشروع
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بمجرد طباعة النسخة الإلكترونية من هذا المستند فإنها تصبح غير خاضعة للرقابة وقد تصبح نسخة قديمة، يرجى الرجوع إلى نظام إدارة المحتوى المؤسسي للحصول على آخر إصدار لهذا المستند
.إن هذا المستند ملكية خاصة لهيئة كفاءة الإنفاق والمشروعات الحكومية، ويخضع للقيود الموضحة بالإشعار الهام من هذا المستند
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